

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ БЕРЕЗОВСКОГО РАЙОНА

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 21 мая 2024 года пгт. Березово № 19

О внесении изменений в постановление председателя Думы Березовского района от 06 мая 2024 года № 16 «О проведении девятнадцатого очередного заседания Думы Березовского района седьмого созыва»

В связи с организационными изменениями:

- 1. Внести в постановление председателя Думы Березовского района от 06 мая 2024 года № 16 «О проведении девятнадцатого очередного заседания Думы Березовского района седьмого созыва» следующие изменения:
- 1.1. в пункте 1 слова «06 июня 2024 года» заменить словами «07 июня 2024 года»;
- 1.2. в приложении слова «06 июня 2024 года» заменить словами «07 июня 2024 года».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «Березово Инфо» и разместить на официальном веб-сайте органов местного самоуправления Березовского района.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу после его подписания.

Председатель Думы Березовского района

3.Р. Канева